



Знамя

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА
ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ. ОСНОВАНА В СЕНТЯБРЕ 1930 ГОДА

17 декабря
2010 года

№51 (11572)

Выходит
по пятницам

Цена номера
свободная

22 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ ЭНЕРГЕТИКА

Уважаемые работники и ветераны
энергетического комплекса
Тверской области!

Примите искренние и сердечные по-
здравления с вашим профессиональ-
ным праздником – Днем энергетика!

Энергетика является важнейшей со-
ставляющей жизнедеятельности Верх-
неволжья. Вы несете свет в каждый дом,
обеспечиваете работу промышленности и
сельского хозяйства, организаций и
социальных учреждений.

Сегодня крупнейшие тверские пред-
приятия снабжают энергетическими ре-
сурсами сотни тысяч жителей региона и
других областей страны. Этую колоссаль-
ную работу выполняют коллективы Ко-
наковской ГРЭС, Калининской атомной
станции.

Благодаря четкой и слаженной рабо-
те высококвалифицированных специа-
листов отрасли повышаются качество и
надежность электроснабжения, созда-
ются условия для модернизации эконо-
мики и социальной сферы, инфраструк-
туры Тверского региона и государства в
целом.

Сегодня большое значение придается
внедрению энергоресурсосберегаю-
щих технологий на генерирующих и энер-
госнабжающих предприятиях региона.
Все это – залог создания мощной эконо-
мики, развитой промышленности в на-
шем стране и регионе.

Не сомневаемся, что вы, приумножая
славные традиции ветеранов, спрости-
тесь со всеми поставленными перед
вами задачами.

Желаем вам безavarийной работы и
уверенности в своих силах. Крепкого здо-
ровья, счастья и благополучия вам и ва-
шим семьям!

Д. В. ЗЕЛЕНИН,
губернатор Тверской области.
А. Н. ЕПИШИН,
председатель Законодательного
собрания Тверской области.
Ю. Э. СТРЕЛЕЦКИЙ,
главный федеральный инспектор
в Тверской области.

22 декабря профессиональный праз-
дник – День энергетика – отмечают спе-
циалисты энергетического комплекса,
чей труд заслуживает особой призна-
тельности и уважения. Энергетики дела-
ют все возможное, чтобы отрасль жила и
развивалась, чтобы жители района
стабильно и надежно обеспечивались
теплом и электричеством. В этом году
была построена новая газовая котель-
ная, которая обеспечила теплом многие
дома нашего города. Ведется реконст-
рукция и модернизация электрических
сетей. Продолжается газификация рай-
она. Желаем вам, уважаемые энергети-
ки, успехов в нелегком, но нужном деле
всего развития и совершенствования
энергетического комплекса района, во
благо его жителей. Здоровья вам и бла-
гополучия!

Б. Р. ЗАЙЦЕВ,
глава Кувшиновского района.
А. Ю. СТАРИКОВ,
председатель Собрания депутатов
Кувшиновского района.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

24 декабря 2010 года с 10 до 12 ча-
сов в общественной приемной В. В. Пу-
тина, председателя ВПП «Единая Рос-
сия» (по адресу: г. Кувшиново, ул. Совет-
ская, 20), будет вести прием граждан по
личным вопросам заместитель губерна-
тора Тверской области **Вячеслав Григо-
рьевич Мирошников**.

Запись на прием проводится по адр-
есу: г. Кувшиново, ул. Советская, 33, при-
емная главы Кувшиновского района или
по телефону 4-41-44.



ПРАЗДНИК ЛЮДЕЙ, ДАЮЩИХ НАМ СВЕТ

Этот профессиональный праздник – День энергетика – был установлен в память о дне принятия плана ГОЭЛРО на VIII Всероссийском съезде Советов, проходившем 22 декабря 1920 года.

День энергетика – праздник тех, кто так или иначе причастен если не к созданию, то к обслуживанию энергетических систем, праздник тех, для кого понятия «тепло» и «свет» – не просто слова, а целая эпоха. И, наверное, даже символично, что свой профессиональный праздник энергетики отмечают в самый короткий световой день в году.

В Кувшиновском отделении ООО «Региональная электросетевая компания» работают 28 человек. Как утверждает руководитель организации И. И. Гинятулин, это «высокие профессионалы, настоящие мастера своего дела».

В преддверии профессионального праздника принято подводить итоги. В текущем году ООО «РЭК» реализовывала инвестиционную программу «Уличное освещение». По улицам города были протянуты новые, более защищенные, провода, которые не боятся ни ветра, ни обледенения, что, конечно, будет способствовать бесперебойному снабжению электроэнергией населения и предприятия города. Ставили новые опоры, монтировали провода и освещение на улицах Степана Разина, Воровского, Партизан, Строителей, Полевой, Мелиораторов. Также в текущем году на базарной площади установлена новая комплексная трансформаторная подстанция, что, по мнению специалистов, обеспечит бесперебойную работу газовой котельной. Новый, более мощный, трансформатор установлен на подстанции №31 (в районе Семи ветров). «В дальнейшем у нас намечена реконструкция воздушных линий 10 киловатт, - поделился планами Ильдар Ильдусович. – Эти линии питают все трансформаторные подстанции города, поэтому важно, чтобы они всегда были в порядке».

Мы поздравляем всех работников энергетической отрасли с профессиональным праздником, желаем всем здоровья, успехов, постарайтесь, чтобы в каждом доме, в каждой семье всегда были свет и тепло.

На снимке: работники Кувшиновского отделения ООО «РЭК» В. С. Шамук (вверху), Е. В. Громов, С. В. Елисеев, Д. Ю. Смирнов, Н. А. Русаков, В. М. Целпанов (слева направо).

С. ЮРЬЕВА.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

6 декабря 2010 г.

г. Тверь

№ 01-13/1080

О ПРОДЛЕНИИ СРОКА ПОЛНОМОЧИЙ ТЕРРИТОРИАЛЬНЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

В связи с назначением на 13 марта 2011 года выборов депутатов Законодательного собрания Тверской области пятого созыва (постановление Законодательного собрания Тверской области от 02.12.2010 № 1895-П-4 «О назначении выборов депутатов Законодательного собрания Тверской области пятого созыва», опубликованное в газете «Тверские ведомости» от 03.12.2010 № 48(1832), в соответствии с пунктом 3 статьи 26 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (далее - Федеральный закон), пунктом 3 статьи 22 Избирательного кодекса Тверской области (далее - Кодекс), на основании статьи 23 Федерального закона, статьи 19 Кодекса избирательных комиссий Тверской области постановляет:

1. Продлить до окончания избирательной кампании по выборам депутатов Законодательного собрания Тверской области пятого созыва срок полномочий территориальных избирательных комиссий, сформированных в 2006 году:

- территориальной избирательной комиссии Кувшиновского района, сформированной постановлением избирательной комиссии Тверской области от 28.11.2006 № 01-13/115.

В. Н. ПЕСЕНКО,
председатель избирательной комиссии Тверской области.
В. М. Быкова,
секретарь избирательной комиссии Тверской области.

КОРОТКО О ГЛАВНОМ

НАГРАДЫ ЗА ДОБРЫЕ ДЕЛА

6 декабря в областном Дворце культуры «Пролетарка» состоялось награждение победителей 5-го регионального конкурса «Доброволец года-2010». Традиционно он проходит при поддержке областной социальной программы «Важное дело». В текущем году к его организаторам присоединилась и Общественная палата. С каждым годом ряды добровольческих движений пополняются. Поэтому в этом году в конкурсе участвовали представители власти, бизнеса, различных организаций и частные лица из 20 районов области. Номинаций всего было 8. Приятной новостью стало то, что в числе победителей есть и кувшиновцы. В номинации «Добровольчество в образовательных учреждениях» почетное второе место занял «Историко-патриотический клуб «Русь» РЦДТ» во главе с руководителем – педагогом дополнительного образования Анастасией Чистяковой.

Совсем недавно газета рассказывала о кувшиновских волонтерах. Они по зову сердца творят добрые дела. К примеру, сейчас каждую субботу ребята ходят в школу-интернат и скрашивают досуг детей с ограниченными возможностями. Такие благие дела не остались незамеченными. В номинации «Доброволец года-2010» участница добровольческого движения «Важное дело из нашего города Елизавета Козьмина заняла 3-е место. Была отмечена ее активность в помощи пожилым и инвалидам. Победителей наградили дипломами и ценных подарками.

Руководство РЦДТ и участники конкурса благодарят районную администрацию за помощь в выделении транспорта для поездки в Тверь.

А. ТЕРЕНТЬЕВА.

СОРЕВНОВАЛИСЬ ТЕННИСИСТЫ

Как уже писала газета «Знамя», 11 и 12 декабря в Кувшинове проходили соревнования теннисистов. В командном первенстве победителем стала команда ОАО «Каменская БКФ» в составе В. Патрина и А. Сурель. Второе место заняли В. Ульянов и Г. Сенотов, представлявшие работников коммунальной сферы. На третьем месте оказалась команда «Энергетик» - Ал. Соколов и Ан. Соколов.

В личном первенстве среди учащихся школ города и района победили: И. Лялихова (КСОШ №2), М. Гончаров, учащийся КСОШ №1, А. Лялихов (КСОШ №2).

На базе Торжокского педагогического колледжа 12 декабря состоялся открытый чемпионат города Торжок по настольному теннису. В нем приняли участие спортсмены из городов: В. Волочек, Ржев, Бологое, Кувшиново, Торжок, Тверь. В упорной борьбе, обыграв хозяина турнира А. Кириленко, победителем стал кувшиновец Николай Савин.

Г. ЛАРЬКИН.

МАМАМ ПОСВЯЩАЕТСЯ

В декабре Молодежный центр организовал для мам и детей города праздник. Танцевальный коллектив «Непоседы» под руководством А. В. Грабовской показал музыкально-театрализованное представление «Теремок».

И взрослые, и дети были в восторге от спектакля. Завершилось праздничное мероприятие чаепитием и вручением подарков детям.

А. ЧИСТИКОВА.

ВИЗИТНАЯ КАРТОЧКА СОКОЛЬНИКИ

В состав Сокольнического сельского поселения входят 8 населенных пунктов. В Сокольниках проживают 560 человек (45% - трудоспособных граждан, 35% - пенсионеров, прописано 75 детей, фактически живут около 55), в п. Брылево - 7, в д. Брылево - 4 человека, в д. Корчево - 1 человек. А в поселке Дубовицы, деревнях Лужки, Заломаха и Лещицово, к сожалению, нет постоянных жителей.

Общая площадь поселка Сокольники составляет 7,5 кв. километра. На территории Сокольников есть 1 фермерское хозяйство, на 6 личных подворьях содержат коров. Здесь также работают 2 частные пилорамы, 3 частные торговые точки (магазины с товарами повседневного спроса), школа, детский сад, почта, сельская амбулатория, клуб, библиотека. По сравнению с годами «застоя» инфраструктура значительно сократилась.



ХРАМ НАУКИ, ТВОРЧЕСТВА И ДОБРА

Учащихся подвозит школьный автобус, который был выделен областю в рамках наципроекта «Образование». Теперь дети также имеют возможность выезжать на различные конкурсы, соревнования, олимпиады. Тем более, что Сокольнические школьники – активные участники многих областных, районных и даже российских образовательных мероприятий. Не первый год ребята становятся призерами социальных проектов «Я гражданин России», «Наш выбор – Россия». Самые лучшие исследовательские работы учащихся опубликованы в специальных буклете, журналах. К примеру, замечательно выполненная школьниками «Азбука юного изобретателя» стала обложкой российского журнала «О выборах».

В прошлые годы воспитанники школы трудались над проектами «Здоровая ульба», «Хочешь быть умным – будь им!»

Юные творцы из начальных классов под руководством Г. П. Соловьевой не могут пропустить ни один проводимый конкурс ни в районе, ни за его пределами. Детские работы всегда оценивались очень высоко по линии района, области и в детских журналах «Мурзилка» и других.

По словам обаятельной женщины, директора школы И. Н. Шептуха, в школе реализуется перспективная программа (до

Сокольническая основная общеобразовательная школа была открыта в 1969 году. В новое здание она переехала в 1992-м году. В этом благом деле огромную помощь оказала тогда руководство Каменского леспромхоза, в частности, Е. П. Ковалевский. За последние три года количество детей в школе стабильно составляет порядка 50 человек. Сегодня обучается 46 ребят, причем 10 из них – не из Сокольников.

2012 года) развития детей. Актант делается на всесторонне образованного ученика и его индивидуальные способности. «Каждый ребенок должен обязательно чувствовать себя успешным», – уточнила в беседе с нами Ирина Николаевна. Неотъемлемой частью школьной жизни являются традиционные праздничные мероприятия, где дети раскрывают свои таланты. Это очень хлебосольный Новый год, «Бал осени», «Интеллектуальный марафон», выпускной вечер и многие другие. В их проведении, конечно, помогают спонсоры. В конце учебного года в образовательном учреждении совместно с детьми и их родителями проходит праздник «Итоги года». Составляется рейтинг успешности каждого школьника, ребята демонстрируют свои достижения, представляют портфолио. Заканчивается все награждением детей.

«Мы не боимся, что наши школьники или учитель уйдут в другие образовательные учреждения. У нас есть все для успешного обучения учащихся и

раскрытия их творческого потенциала, а также – и для полноценной деятельности педагогов», – с гордостью говорила нам Ирина Николаевна.

В время экскурсии по школе мы в этом не только убедились, но были еще и приятно удивлены. Благоприятная психологическая атмосфера, оборудованные кабинеты, новая шикарная мебель... Утешающий в зелени «Зимний сад», «Комната боевой славы», кабинет здоровья, укомплектованный компьютерный класс, где недавно установили еще один новый компьютер, библиотека, «Музей детских поделок», полный причудливых детских шедевров, спортзал, столовая, откуда, как из бабушкиной кухни, доносится манящий запах свежепеченых пирожков, – все это придает учебному заведению атмосферу – чтобы каждый ребенок знал и умел как можно больше и раскрыл свои таланты. Порой самой становится страшно (смеется), сколько же сил и души вложено в учеников!

А еще, чтобы работа педагога была результативной, ему нужно стать артистом: где-то сплясать, где-то спеть, где-то улыбнуться. Сидя на стуле, ребята не заинтересуют. Тут нужно попотеть. По натуре я очень беспокойный человек и часто под вечер, анализируя очередной прошедший рабочий день, начинаю себя критиковать: «А ведь этого ученика я не дохвалила, на этом уроке немножко сделала не так...» Ведь в работе с детьми важно все, и ошибки недопустимы», – поделилась с нами своими мыслями Галина Петровна.

Позже директор школы дала свою характеристику ученикам: «Все они хороши, но некоторые – это просто чудо!»

Г. П. Соловьевой: «Побольше бы таких учителей», – сказала Ирина Николаевна.

Побоались мы и с молодым специалистом Е. А.

Сидоренковой. «Я всегда

мечтала стать учителем и

работать в родной школе.

Помогла мне в выборе и

подготовке к профессии

моя наставница Татьяна Евгеньевна Филиппова.

Живем мы с мужем в по-

селке, растим ребенка.

Все у нас хорошо. Я очень

рада, что нашла свое при-

звание и вернулась в лю-

бимую школу. Только бы ее

не закрыли», – заметила Елена Александровна.

О авторе. Да, жизнь в

этом образовательном уч-

реждении кипит, творче-

ство детей и наставников

бьет фонтаном. «По сло-

вам ребят – семиклассни-

ков, их школа – лучшая.

Что тут еще добавить?

Этим все сказано.

А вот о перспективах по-

селка действительно гово-

рить трудно. Наверное,

только надежда, что путе-

водная звезда, облегчает

жизнь людей на селе и в

деревнях. Они заботятся о

себе, о своем родном ста-

реющем поселке своими

руками и в меру своих сил.

На фоне общей разрухи

мы видим новые заборы,

ремонтированные ко-

лодцы, где-то виднеется

свежий сруб баньки, све-

тятся окна домов, значит,

жизнь продолжается.

А. ЧИСТИЯКОВА.



Учебные классы оборудованы педагогами в индивидуальном стиле. Один из них, покрашенный в бежевых тонах с переходом цвета из более бледного в насыщенный, просто поразил дизайнерской находкой. Г. П. Соловьевой: «Побольше бы таких учителей», – сказала Ирина Николаевна.

Педагогические кадры как на подбор.

В Сокольнической школе трудятся профессионалы своего дела, отдающие детям свое тепло и внимание. Нехватки учителей здесь нет. Наоборот, молодежь с удовольствием приходит сюда работать. В настоящее время бывшие выпускники школы, а ныне – молодые специалисты, учатся заочно в вузах и учатся в школе: Е. А. Сидоренкова (окончила школу с красным дипломом) – физиолог, О. Н. Муравьева – учителем начальных классов. Еще одна молода учительница математики ездит на работу в Сокольническую школу из Кувшинова. Тоже заканчивает заочно вуз.

В трудовой книжке учителя немецкого языка К. В. Фроловой всего одна единственная запись. В школе она успешно трудится со дня ее основания. Делит с собой мастерством с коллегами.

Г. П. Соловьева, учитель начальных классов, – блестящий специалист и настоящий друг детей – в прошлом учебном году награждена грамотой Министерства образования и

селение в план реконструкции электросетей. Обращались в Торжок. В новом году вроде как дали добро. Бюджет у поселения мизерный. Выделенных денег не хватает на самое необходимое: расчистку дорог, поддержку в рабочем состоянии уличного освещения, содержание колодцев, которые, кстати, жители чистят и восстанавливают, как могут, своими силами. В сельской администрации дакро нет, попиться нечем. Летом колодцы из-за жары пересохли, люди сидели без воды. А мы и помочь не можем – денег нет. Пожарный ручей пропустить надо срочно, тоже не на что. Вот и ходим с протянутой рукой к частным предпринимателям. А у них у самих сейчас большие трудности в производстве.

Работы в поселке нет. Люди ездят на заработки. Пожилым тоже тяжело. Уезжать, конечно, они не собираются. Просят, чтобы при амбулатории сделали стационар, где бы за ними ухаживали. Но разве это постыдно? Честно говоря, новый год ждем с тревогой в сердце. Тарифы вырастут, а бюджет поселению урежут. Что тогда делать? Вы спросили о будущем поселка. Трудно сказать, что ждет нас впереди. Пожалуй, очевидно одно – пока велико желание нашего поселения жить здесь, трудиться на родной земле, есть силы бороться с неустроенным бытом, пока живет школа – будут жить и Сокольники, – пояснила нам Валентина Иосифовна.



В. Волянская: «ЖИТЬ НА СЕЛЕ ТРУДНО, НО ЭТО НЕ ПОВОД ОПУСКАТЬ РУКИ»

Беседа с главой администрации Сокольнического сельского поселения
Валентиной Иосифовной Волянской была непростой. Поэтому что проблем в жизни поселка просто не сосчитать. Валентина Иосифовна поделилась с нами и радостями, и горестями. И было видно, как она душой болеет за своих односельчан, прилагая все усилия для того, чтобы поселок жил, несмотря на сложности. Впрочем, не будем забегать вперед и послушаем рассказ Валентины Иосифовны о том, чем дышат сегодня Сокольники.

да, есть трудности в установке программного обеспечения и выходах в Интернет. Поэтому работу чаще выполняю по ночам на личном компьютере дома. Сейчас разрабатываю паспорт территории поселения для участков чрезвычайных ситуаций. Согласовываю этот документ с областью.

Очень хочется сказать добрые слова в адрес односельчан. Они – наши главные багатство, истари трудятся на земле. Большую помощь в решении насущных проблем оказывают администрации фермер Андрей Алексеевич Краснов, частный предприниматель Абумалим Эльдерович Эльдеров. В проведении традиционных праздников для селян – «Дня пожилого человека», «Дня Победы» и других – оказывают поддержку владельцы частных магазинов Фания Геннадьевна Королева и Надежда Олеговна Петрова. Когда летом рядом с поселком случился

пожар, то все жители боролись с огнем. Андрей Краснов вместе с сыном и女伴 были в первых рядах, выделили необходимую технику. Спасибо им всем огромное!

В Сокольниках проживает много пенсионеров. Им помогают 6 социальных работников, они свои, местные.

О тяготах нашей жизни тоже не могу не сказать. Самая острая проблема сейчас в поселке – это электросети. У нас не провода на столбах держатся, а наоборот. Недавно, когда стояли сильные морозы, поселок был обесточен, так как оборвалась электропровод. Связи тоже не было. Боялись одного – не полетел бы электрический двигатель. Господь отнес. Спасибо, что начальник РЭС Денис Сергеевич Морозов отклинулся на нашу просьбу и помог восстановить электроснабжение. С 2009 года мы стараемся решить этот вопрос. Просим включить по-

ДВЕ СТРАНИЦЫ ИЗ ИСТОРИИ ЖИЗНИ МИХАИЛА ИВАНОВИЧА

Дом Михаила Ивановича и Тамары Петровны Соловьевых встретил нас ароматным запахом чего-то такого вкусного, такого домашнего, что сразу располагало к себе и настраивало на доверительную беседу. Накрыв стол для чаепития, хозяйка занялась своими делами. А Михаил Иванович начал свой рассказ.

Родился наш герой в Луковниковском (теперь Старицким) районе, в деревне Карманиха Боронинского сельсовета. Отец, Иван Гаврилович, работал в леспромхозе, а мама, Наталья Захаровна, трудилась в колхозе. Дом у семьи Соловьевых был добротный – пятистенок. Посредине просторной кухни стоял большой обеденный стол. «Отец был из многодетной семьи, поэтому и народу за стол всегда садилось много», – поясняет Михаил Иванович. – А когда его старшие братья разъехались, уже наша семья была многочисленной».

Перед самой войной в Боронинке построили новую школу, но проучился в ней Михаил всего год; осенью 1941-го в Луковниковский район пришли немцы. «Недолго до ноябрьских праздников поселились в нашем доме красноармейцы, – продолжает рассказ Михаил Иванович. – Человек 8-10 их было...» До сих пор видит он, как сидят эти офицеры за длинным столом, а бабушка Акулина, папина мать, хлопочет вокруг них: угощает чаем из русской печки, тущеной картошкой. Вдруг с улицы посыпались какие-то звуки – будто пастухи кнутом хлопают. «Батюшки! – воскликнул один из военных, подойдя к окну, – никак немцы деревню захватили?» Михаил с матерью и двумя сестрами залезли на печку, а бабушка Акулина срочно стала убирать со стола. «Неужели в плен придется сдаваться? Как же быть, что делать?» – негромко переговаривались мужчины, с опаскойглядя на улицу. «Никакой сдачи! – сказал старший. – Уходить надо!» Кое-как покидали в подпол свою вещи, планшеты велели скрять и ушли потихоньку через двор. «После них остались еще четыре пистолета, – вспоминает М. И. Соловьев. – Я их завернул в какую-то тряпку и на чердак спрятал. А потом увидел забытую пилотку со звездой, взял да натянул ее на голову...»

Планшеты жгли в печке. По-

В теперь уже далекие семидесятые и восьмидесятые годы прошлого столетия имя Михаила Ивановича Соловьева, бригадира лесозаготовительной бригады Пылывинского лесопункта Каменского леспромхоза, было известно далеко за пределами Кувшиновского района. Часто писала о нем и газета «Знамя». Но публикации те рассказывали о нем как о специалисте, мастере своего дела. Сегодня мы представляем вам, дорогие читатели, немножко другого Михаила Ивановича – пенсионера, человека, «любвиущего» тагт Великой Отечественной войны, доброго, радушного хозяина.

скользу они сшили были из кожи, на улице стоял такой запах, что мимо дома не пройти. Немцы и не прошли. «Рус, партизан! – закричали они, входя в кухню. Увидели догорающие в печи пластины, стали обыскивать помещения. Ну и увидели девятилетнего мальчишку в нахлобученной на глаза пилотке. «Как начали они меня бить! – продолжает рассказ Михаил Иванович. – Ногами, прикладами... Бабушка пыталась застудиться: убьют же! Пилотка слетела с моей головы, и один из немцев начал топтать ее ногами. В это время

чич был спасен. Потом, уже позже, этот же германский солдат посоветовал всему семейству: «Уходите, здесь скоро серебряные бои будут».

Уходили, вернее, уезжали на лошадях всей деревней. Вернулись только весной, когда немецкие прогнаны из Калининской области. Вернувшись, а деревни нет: сожгли. Остались некоторые постройки, разбросанные на большом расстоянии друг от друга: пекарня, сараи, двери. Кое-как разместились в них. Чтобы не умереть с голода, ходили разыскивать пожарища – в подвалах сгоревших домов находили картошку – горелую, но все же картошку. «Среди головешек, оставшихся от нашего дома, я нашел те самые четыре пистолета, что прятал когда-то на чердак. Взял их – поиграть, – рассказывает М. И. Соловьев. – В то время много таких «игрушек» находили – запросто можно без рук остьться».

Война ушла куда-то далеко от Карманихи, пригнали обратно колхозный скот, угонянный в Смоленскую область, но жить легче не стало. Наталья Захаровна

вышла на работу – она ухаживала за овцами. Михаил помогал ей по мере своих сил.

– Очень хотелось учиться, – вспоминает он сейчас, – но надо было зарабатывать – маме тяжело одной.

Лето и осень Михаил пас овец. Особенно трудно было в сентябре: все ребята идут в школу, а он гонит свое стадо в поле. И только лишь когда выпадал снег, появляясь у Михаила возможность сесть за парту. Учеба давалась нелегко. Но до сих пор добрым словом вспоминает Михаил Иванович своих учителей. Не один раз он и его сверстники на пути из школы заходили к Николаю Ивановичу Гусеву – преподавателю и очень хорошему человеку. Он и его жена, тоже учительница, всегда радушно встречали ребят, кормили, чем могли, уготавливали чаем.

НАДЕЖДОЙ ОТЗЫВАЕТСЯ ЗВОН ДЕТСКИХ ГОЛОСОВ

визита в первую смену работала Наталья Ивановна Виноградова. После довольно сильных морозов, что огородили всех нас в конце ноября, наконец-то наступила более-менее нормальная погода. Дети под руководством опытного воспитателя с удовольствием вышли на прогулку, чтобы поиграть в подвижные игры, подышать морозным воздухом, что, несомненно, благоприятно влияет на самочувствие. Звонкие голоса-колокольчики, раздававшиеся то тут, то там, и создавали ту самую атмосферу гармонии и счастья.

Основное направление работы детского сада – физкультурно-оздоровительное, – продолжает беседу Татьяна Дмитриевна. – Занятия гимнастикой проводятся три раза в неделю: два в группе, одно – на воздухе. Периодически навыки и умения, полученные во время их, закрепляются на «Динамическом часе» – тематическом спортивном мероприятии. Именно поэтому уровень заболеваемости у детей низкий.

Зарплата на селе невысокая – это



– А сколько лет вы с Тамарой Петровной уже вместе? – задаю вопрос, интересовавший меня еще с самого начала нашего разговора.

– Да вот в 2007 году отпраздновали золотую свадьбу, – слышу в ответ. – Поженились мы в 1957 году, пешком ходили распisyваться в сельсовет в Васильково – во как жениться хотелось!

Услышав, что разговор зашел о ней, Тамара Петровна присединилась к нашей беседе. Она рассказала о том, чем сейчас живет их семья.

– Знаете, я в жизни многое повидала, и могу с уверенностью утверждать: хорошо живет тот, кто работает. Работа – это то, что продлевает нашу жизнь.

И подтверждение ее слов может служить то, что, несмотря на солидный возраст, супруги Соловьевы в своем хозяйстве держат три козы и восемьдесят (!) кур. «Мы только недавно продали корову», – добавляет Тамара Петровна.

От себя лично хочу добавить, что есть у Т. П. Соловьевой одно удивительное хобби – она вяжет крючком потрясающей красоты вязы, одна из которых теперь украшает и мой дом. Огромное спасибо!

В заключение своего рассказа хочу сказать, что за свою трудовую деятельность М. И. Соловьев имеет множество наград, среди которых орден Ленина, Трудового Красного знания, Октябрьской революции, «Знак почета», эмали «Победитель социалистического соревнования» разных лет, памятные медали, а также более полусотни всевозможных грамот, благодарностей и т.п., которые бережно хранятся в семейном архиве.

С. ГЕРБСТ.

О родителях у заведующей садиком нашлись отдельные слова.

– Это наши первые и главные помощники, – сказала она. – Конечно, родители – законные представители детей, они следят за соблюдением их прав и свобод. Но в основном они – добрые друзья детского сада. Без них не обходится ни одно мероприятие, ни один праздник. Пользуясь случаем, хочу поблагодарить наших мам и пап за все, что они делают. Их помощь детскому саду многогранна, но и с нас они тоже строго спрашивают. Мы всегда перед ними отчитываемся, строим совместные планы работы – цель-то у нас одна: вырастить достойных людей.

Ребята пришли с прогулки, и младшие стены садика оклики, зазвенели в полтора десятка детских голосов. – Есть перспектива у сада? Не останется ли он в будущем только памятником былым временам? – спросили мы напоследок у заведующей.

– По крайней мере на несколько ближайших лет у нас перспектива есть. А надежда, как говорится, умирает последней. Мы надеемся на лучшее, – ответила Татьяна Дмитриевна.

С. СВЕТЛОВА.

В школе №1 на открытом уроке в 11-х классах, посвященном Конституции страны, присутствовали директор В. А. Захария и первый заместитель главы района, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» В. Н. Демидова.

Учебное занятие под руководством учителя истории И. В. Русаковой проходило в форме обсуждения с ребятами основных глав Конституции, сопровождалось сплайд-шоу.

Вначале школьники вспомнили историю создания основного закона и сложные условия 90-х годов, в которых Конституция принималась. Затем началось подробное рассмотрение каждой главы закона. После определения основ конституционного строя одиннадцатиклассники

УРОК ОСНОВНОГО ЗАКОНА СТРАНЫ

По инициативе партии «Единая Россия» в школах Тверской области были организованы депутатские открытые уроки на тему «Главный закон страны». Прошли они и в образовательных учреждениях нашего района. В их проведении принимали участие представители партии «Единая Россия», депутаты районного Собрания и городского совета депутатов, а также кандидаты в депутаты Законодательного собрания области.

блеснули своими знаниями о правах человека. Особое внимание ребят учительница обратила на права детей, поскольку сейчас в стране участились случаи жестокого обращения с ними. Президент России взял этот вопрос на особый контроль. Ребята вместе с учителем вспомнили случаи из жизни, где можно наглядно увидеть нарушение прав детей. Когда учитель спросил учащихся о том, знают ли они уполномоченного по правам человека в России, то поднялся лес рук. Павел Астахов – известная личность, знаком всем.

Далее речь шла о федеральном устройстве государства. Школьники называли субъекты Российской Федерации, полномочия главы нашего государства, рассуждали о формировании Государственной Думы и Совета Федерации. Правительства, уточнили, кто их возглавляет и какие политические партии представлены в Госдуме.

Затем разговор пошел о судебной власти. Здесь ребята немножко затруднились с ответом на вопрос о том, чем занимается Конституционный суд РФ. На помощь пришел директор

школы, который так же уточнил, как и учащиеся, принял участие в обсуждении темы местного самоуправления. По поводу нового закона о возрасте граждан, имеющих право быть представителями в законодательном органе, который был принят в нашем регионе недавно, школьники бурно высказывали свои мнения. Одни до- казывали, что молодежь в законодательной власти – это свежие силы, новые идеи и мысли, другие говорили о том, что молодым не хватает опыта, а подчас – и должного образования. Обобщив все высказывания, Инна Владимировна сказала о том, что депутаты – это слуги народа, и они должны помогать гражданам. А для этого кроме образования нужны еще большое желание и активность. «Чем раньше приобретется политический опыт, тем качественнее он реализуется потом», – добавила педагог.

Сделав обзор главы 9 о конституционных поправках, участники учебного занятия решили детально рас-

мотреть аспект законодательной и исполнительной власти субъектов РФ, в час-

тиности, нашей Тверской области. Инна Владимировна напомнила ребятам, что 13 марта будущего года состоятся выборы депутатов в областное Заксобрание. Этот вопрос старшеклассников тоже очень заинтересовал, ведь некоторым из них скоро исполнится 18, и они в первый раз пойдут голосовать, поэтому эту тему ребята тоже очень бурно обсуждали. Многие сожалели о том, что теперь в избирательных бюллетенях нет пункта «против всех», потому что гражданам никак не сможет выражить свою пропаганду, если только просто не пойдет на выборы. Были и другие точки зрения. Но все сошлись в одном: на выборы надо ходить обязательно, потому что от этого зависит судьба города, района и кувшиновцев.

.

Поговорили и о том, каким партиям отдают предпочтения ребята и их родители. Были ответы: «Единой России», ЛДПР. В заключение сделали вывод, что знание Конституции необходимо всем.

Обращаясь к школьникам, В. Н. Демидова сказала: «Вы просто молодцы, ребята! На сегодняшнем уроке вы показали свою зрелость, вдумчивость, заинтересованность в государственной жизни страны,

а также подрастающее поколение, будете активно участвовать в жизни своего родного города и района, будете его любить и делать все для блага нашего населения». -резюмировала Валентина Николаевна.

После урока Никита Никонов и Артём Кудряшов сказали нам, что урок был для них очень полезным.

В ходе посещения школы В. Н. Демидова заглянула в кабинет здоровья, которым руководит психолог С. А. Быкова. Кабинет оборудован соответствующей мебелью, сделаны стенды с информацией для детей, их родителей и учителей. Есть компьютер. «Здесь мы проводим классные часы, тренинги, смотрим фильмы, консультируем родителей и педагогов по вопросам здорового образа жизни», - подчеркнула психолог. По словам директора школы, кабинет будет еще докомплектоваться. Но и сейчас он уже пользуется большой популярностью у ребят, родителей и педагогов.

А. СЕРЖАНТОВА.



РЕШЕНИЕ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

25.11.2010 г. Кувшиново № 110

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПРОГНОЗНОГО ПЛана (ПРОГРАММЫ) ПРИВАТИЗАЦИИ Муниципального ИМУЩЕСТВА МО «КУВШИНОВСКИЙ РАЙОН» НА 2011-2013 гг.

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» Собрание депутатов Кувшиновского района РЕШИЛО:

1. Утвердить прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества на 2011-2013 гг. (прилагается).

2. Комитету по управлению имуществом Кувшиновского района обеспечить в установленном порядке реализацию прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества на 2011-2013 гг.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Б. Р.ЗАЙЦЕВ,
глава района.

Утверждено решением Собрания депутатов Кувшиновского района от 25.11.2010 № 110

ПРОГНОЗНЫЙ ПЛАН (ПРОГРАММА) ПРИВАТИЗАЦИИ Муниципального ИМУЩЕСТВА

КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА

на 2011-2013 годы

Раздел I
Основные направления реализации политики приватизации муниципального имущества на 2011-2013 годы

организации местного самоуправления в Российской Федерации, Уставом Кувшиновского района.

В прогнозный план (программу) приватизации включены объекты недвижимости с расположеннымными под ними земельными участками.

Основными целями реализации Программы приватизации являются:

- повышение эффективности управления муниципальной собственностью;

- работа по оптимизации структуры муниципального имущества Кувшиновского района;

- удовлетворение потребностей населения в сфере торговли, услуг и общественного питания путем развития конкуренции;

- формирование механиз-

ма взаимодействия с инвесторами.

Достижение указанных целей и реализация поставленных задач будет осуществляться в рамках Федерального закона от 21.12.2001 г. № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества». Согласно указанному Федеральному закону приватизация муниципального имущества основывается на признании равенства приобретателей (покупателей) муниципального имущества, а также открытии деятельности органов муниципальной власти.

Раздел II

Муниципальное имущество, приватизация которого планируется в 2011-2013 годах, и система программных мероприятий

1. Перечень недвижимого муниципального имущества, приватизация которого планируется в 2011-2013 годах, и система программных мероприятий

№ п/п	Наименование и местонахождение объекта	Балансовая стоимость (тыс. руб.)	Предп. доход в бюджет без учета НДС (тыс. руб.)	Способ приватизации	Предп. срок реализации
Сети газоснабжения, 2-ая очередь, 3-ий пусковой, Тверская область, г. Кувшиново КН 69:17:000000:0000:1-0353:III/ПГ		6 797,5	6 797,5	Открытый аукцион	
Внутривспеневые сети газоснабжения, Тверская область, Кувшиновский р-н, Тысяцкое с/п. (с. Тысяцкое, д. Страхины, д. Давыдовы, д. Мишево, д. Хвощина)	17 645,1	17 645,1	Открытый аукцион	2011 г.	
Некап. здание (бывший ФАП), Кувшиновский р-н, д. Пень	113,1	100,0	Открытый аукцион	2011 г.	
Некап. здание (бывшая школа-интернат), Кувшиновский р-н, Борковское с/п. д. Борок	470,7	50,0	Открытый аукцион	2011 г.	
Производственная база (6 объектов), Тверская обл., г. Кувшиново, ул. Красноармейская, 53 КН 69:17:07:05:08:009	846,0	3 700,0	Открытый аукцион	2011 г.	
Итого на 2011 год		28 292,6			
Нежилое здание (бывшая школа, пристройка, хоз. склад), Кувшиновский р-н, д. Васильково	198,0 1 478,0 84,0	1 200,0	Открытый аукцион	2012 г.	
Нежилое здание (бывшая школа), Кувшиновский р-н, Ранево	4 551,0	1 500,0	Открытый аукцион	2012 г.	
Нежилое здание (бывшая Новская школы), Кувшиновский р-н, Новское с/п	1 838,4	700,0	Открытый аукцион	2012 г.	
Нежилое здание (бывший ФАП), Кувшиновский р-н, д. Юсино	126,7	50,0	Открытый аукцион	2012 г.	
Нежилое здание (бывший фельдшерский пункт), Кувшиновский р-н, д. Тарапково	134,5	50,0	Открытый аукцион	2012 г.	
Здание поликлиники, г. Кувшиново, ул. 8 Марта, 2а	2,430,0	7 457,9	Открытый аукцион	2012 г.	
Нежилое здание (гостиница), г. Кувшиново, ул. Красногвардейская, 14	576,6	3 000,0	Открытый аукцион	2012 г.	
Имущественный комплекс, г. Кувшиново, ул. Комсомольский парк здание корпуса № 2, здание корпуса № 3, гараж, спортзал, здание корпуса № 6, здание мастерских	446,0 780,0 285,6 455,0 782,0 404,0	6 991,0 (в т.ч. земельный участок – 6 121,0)	Открытый аукцион	2012 г.	
Нежилое здание (бывший СДК), Кувшиновский р-н, Могилевское с/п, д. Тарапково	1 131,9	2 000,0	Открытый аукцион	2012 г.	
Здание аптеки с земельным участком 1058 кв. м, г. Кувшиново, ул. Октябрьская, 19 КН 69:17:070201:0002:1/1391/18/A	976,0	7 500,0	Открытый аукцион	2012 г.	
Итого на 2012 год		30 448,9			
Нежилое здание (бывший фельдшерский пункт), Кувшиновский р-н, д. Брылево	227,7	50,0	Открытый аукцион	2013 г.	
Здание мастерских г. Кувшиново, ул. Красногвардейская, 10	16,0	50,0	Открытый аукцион	2013 г.	
Нежилое здание (бывшая школа-интернат), Кувшиновский р-н, Могилевское с/п, д. Могилевка	643,00	80,0	Открытый аукцион	2013 г.	
Здание военкомата с земельным участком 375 кв. м, г. Кувшиново, ул. Советская, 9 КН 69:17:070152:0086:300:1/000/A1	81,9	2 500,0	Открытый аукцион	2013 г.	
Нежилое здание (овощехранилище), г. Кувшиново, ул. Энгельса	167,0	1 000,0	Открытый аукцион	2013 г.	
Итого на 2013 год		3 680,0			

**ИНФОРМАЦИОННОЕ
СООБЩЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ
ОБЩЕСТВЕННЫХ
(ПУБЛИЧНЫХ)
СЛУШАНИЙ ПО
ПРОЕКТАМ
МУНИЦИПАЛЬНЫХ
ПРОГРАММ:
«СОДЕЙСТВИЕ
ВРЕМЕННОЙ ЗАНЯТОСТИ
БЕЗРАБОТНЫХ И
ИЩУЩИХ РАБОТУ
ГРАЖДАН
НА 2011-2013 ГОДЫ»
И «ПОДДЕРЖКА
РАЗВИТИЯ МАЛОГО И
СРЕДНЕГО
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА
КУВШИНОВСКОГО
РАЙОНА ТВЕРСКОЙ
ОБЛАСТИ НА 2011-2013
ГОДЫ»**

Постановлениями главы Кувшиновского района №537 и № 538 от 14.12.2010 на 22 декабря 2010 года назначены общественные (публичные) слушания по проектам муниципальных программ «Содействие временной занятости безработных и ищущих работу граждан на 2011-2013 годы» и «Поддержка развития малого и среднего предпринимательства Кувшиновского района Тверской области на 2011-2013 годы».

Время проведения слушаний – 14 часов и 14.30 соответственно. Место проведения – зал заседаний администрации района по адресу: г.Кувшиново, ул.Советская, д. 33.

С проектами программ можно ознакомиться на официальном сайте администрации Кувшиновского района : <http://www.kuvshinovo.org>.

Для участия в слушаниях приглашаются все заинтересованные жители Кувшиновского района, представители общественности, органов государственной власти, депутаты представительных органов местного самоуправления.

Мудрые китайцы изобрели в свое время парою отнюдь не для военных целей, а для фейерверков. В России моду на них ввел Петр I. Начинание императора прижилось, и теперь очень часто используется при каждом удобном случае. Но кроме красоты, взмывающие в небо разноцветные огни несут и немалую опасность. Поэтому, чтобы праздник не стал трагедией, помните о ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ.

В основном люди калечатся не оттого, что пиротехника плохая, а от неправильной сней обращения. Большинство травм получают либо сильно нервные граждане, либо дети. Поэтому начинайте запускать фейерверк, пока твердо стояте на ногах. Не давайте пиротехнику подросткам, как и крупные суммы денег на ее покупку, ведь продавцы не имеют права требовать паспорт у покупателей и определять их возраст только на глазок. Кстати, дети чаще всего страдают оттого, что кидают петарды друг в друга, поэтому родители обязательно расскажут им об опасности.

Вот общие советы пиротехникам для всех из-делей:

- убедитесь в том, что в радиусе опасной зоны нет домов, деревьев, линий электропередачи, словом, ничего такого, во что может ударить залп и изменить направление;



ГОСПОЖНАДЗОР ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ!

- при запуске никогда не наклоняйтесь над коробкой;

- после подкожки фитиля выйдите за радиус опасной зоны. Для 1-го класса это полметра, для 2-го - 5 метров;

- не запускайте изделия при сильном ветре, особенно если это летающие «пчелы», «бабочки», «парашюты».

Никогда не запускайте неисправившийся фейерверк повторно. Вся продаваемая в России пиротехника должна пройти испытания и получить сертификат соответствия, который должен быть у каждого продавца. В документе указывают код выбранного фейерверка и класс его опасности. 1-3-й класс - для продажи всем желающим, 4-5-й - только для фирм-организаторов праздников. К пиротехническому изделию обязательно спрятывайте инструкцию на русском языке. В ней должна быть информация по использованию, о мерах предосторожности, о сертификации и сроках годности товара (он, как правило, не превышает двух лет и прошлое не подлежит).

Помните! Реализация пиратард и фейерверков разрешена только в магазинах. Не берите дешевые пиротехнические изделия на рынках - там они толком не проверяются, поэтому велик шанс на-

С ЮБИЛЕЕМ, ГАЛИНА ЕВГЕНЬЕВНА!

обстановке, какие у него интересы.

За многие годы плодотворной деятельности Галина Евгеньевна выпустила в жизнь немало учеников. И ее бывшие ученики вспоминают своего наставника с благодарностью, считают его Учителем с большой буквы, потому что она воспитывала в них честность, человеческое достоинство, потребность в знаниях, умение трудиться, самостоятельно преодолевать трудности, доводить начатое дело до конца.

Ученики Галины Евгеньевны воспитаны, трудуя любви, прилежны в учебе, активны и самостоятельны. Они успешно обучаются в учебных заведениях страны. И в этом заслуга их учителя, человека с горячим сердцем, добрым душой, мастера своего дела.

Когда наблюдаешь за работой педагога, то кажется, что это очень просто. Она всегда действует уверенно, уверенно, так естественно и свободно, что и правда кажется, будто это не стоит никаких усилий, будто все происходит само собой.

За 30 лет работы в школе Галина Евгеньевна снискав авторитет и уважение коллег. Но самая главная награда - это доверие родителей учеников: ее классы всегда переполнены.

Галина Евгеньевна полна сил, задора и творческих замыслов. Ее многогранный и отважный труд отмечен Почетными грамотами районного отдела образования, департамента образования Тверской области и Министерства образования РФ.

Своим богатым опытом она охотно делится с молодыми коллегами, выступая на школьных и районных методобеседах, давая открытые уроки. Много лет возглавляла район-

ное методическое объединение учителей начальных классов.

Пролетела большая часть жизни. Выросли двое замечательных детей, подрастают внучки. Но и сегодня она молода, элегантна, красива, по-прежнему душа коллектива. А дома Галина Евгеньевна гостеприимна хозяйка, заботливая жена. На все хватает у нее времени. Она желанный гость у ветеранов педагогического труда. Г. В. Ливинская, М. В. Кузнецова благодарны ей за заботу и добродетельное отношение.

Галина Евгеньевна всегда готова помочь тем, кто в этом нуждается. Ее трудолюбие, оптимизм и умение все успевать удивляют многих, а секрет очень прост - она очень любит жизнь!

Дорогая Галина Евгеньевна! В день юбилея мы говорим вам искренние слова признательности и желаем вамобра, любви, уважения, внимания и заботы со стороны всех людей, с которыми вы сталкииваетесь или идете по жизни рядом, ибо сами вы владеете этим сполна! Будьте здоровы и счастливы!

Администрация и педагогический коллектив МОУ КСОШ №1.

Если елка загорелась:

- обесточьте электрическую гирлянду;
- вызовите пожарную охрану;
- выведите из помещения людей;
- если это возможно - приступите к тушению елки.

Если елка искусственная, ни в коем случае не применять воду для ее тушения. Синтетика плавится и растягивается в процессе горения, падение воды на горящую поверхность приведет к вскипанию расплавленной массы и разбрзыванию горящих капель, а следовательно - к увеличению площади горения. Помните: горящие полимеры выделяют ядовитые вещества, поэтому, если с пожаром не удалось справиться в течение первых 30-40 секунд, покиньте помещение.

Кроме того, запомните пять противопожарно-новогодних советов:

1. Не ставьте елку на выходе из комнаты. Если она загорится, огонь отйдет дорогу к спасению.

2. Не стоит водружать елку рядом с отопительными или электроприборами.

3. Не покупайте гирлянды у лоточников. Обычно они не имеют сертификата качества, а значит, не безопасны.

4. Не стоит делать гирлянды самостоятельно в домашних условиях. Это чревато коротким замыканием.

5. Покупая гирлянды и игрушки из бумаги, понтересуйтесь у продавца, прошли ли игрушки специальной обработкой, затрудняющей возгорание. Соблюдая эти несложные правила, вы надежно огородите себя от пожара.

Отделение господинадзора по Кувшиновскому району.

КОРОТКО ОБО ВСЕМ

Уважаемые читатели, мы предлагаем вам воспользоваться возможностью задать газете вопрос, высказать свое мнение по тому или иному поводу (в корректной форме, конечно), поделиться какими-либо радостным событием или, наоборот, поднять проблему, рассказать о забавлении по телефону

45-5-41

«Живу в городе Кувшиново на улице 1-ой Каменной, дом. 23. Испокон веков наша улица называлась именно «1-ая Каменная», и прописка у меня в паспорте по этому адресу. Недавно нам установили на дом новую табличку. Спасибо, конечно, большое за это городским властям. Но, к сожалению, надпись названия улицы не точная - нет цифры «1-ая». Я очень беспокоюсь, разве нашу улицу переименовали?!? 3 года назад я оформляла дом на себя, и кто-то из чиновников в документах допустил неточность, назвав улицу, на которой проживаю, просто «Каменная». У меня были самые сложности, пришлось переделывать все документы, платить деньги. Да и счета за коммунальные услуги теперь приходят с указанием улицы «Каменная»?»

В. Б. КОРОБОЧКИНА, инвалид 3 группы.

Мы обратились за ответом в городскую администрацию. Глава администрации Л. И. Разумкова пояснила, что официального переименования улицы не было. В табличке просто была допущена ошибка, которая по возможности в ближайшее время будет исправлена. Хотя собственники домов обязаны самостоятельно обновлять таблички с указанием номера своего дома и улицы. Что касается квитанций, которые приходят на оплату жилищно-коммунальных услуг с неверным указанием адреса проживания гражданина, то ему необходимо обратиться в соответствующие службы и попросить исправить неточности в названии улицы.

Как радостно, когда в доме есть свет, работает телевизор, погрызываете закипающий электрочайник! И эту радость дарят нам энергетики. В преддверии профессионального праздника я хочу сказать добрые слова в их адрес. Хочу заметить, что в последнее время наш город стал светлее: многие улицы освещены, ремонтируются подстанции, старые деревянные опоры меняют на новые желобетонные.

В коллективе городских электротехников работают замечательные люди. Они верны своей профессии, делают свою работу качественно, на совесть. С посетителями вежливы и тактичны. Сотрудники электротехник, не считаясь со своим личным временем, часто даже в выходной, придут на помощь, если у вас случится перебой с электротермией. Потому что трудятся там надежные и хорошие специалисты. Поздравляю своего мужа В. С. Шамука, С. М. Артазеева, А. Н. Дуева, Б. П. Долгова, Н. А. Русакова, Д. Ю. Смирнова, И. М. Данилина, А. В. Кашевенко, М. М. Комарыслова, С. М. Рак, Д. В. Сергеева, Н. Н. Николаева, В. М. Целланова и весь коллектив городских электротехников, а также ветеранов энергетиков с праздником! Желаю им благополучия в работе и счастья в личной жизни.

Т. ШАМУК (БАКИНА).